## 日本グループ・ダイナミックス学会諸規程

## グルダイフラッシュ運用規約

本 則

- **第1条**(目的) グルダイフラッシュ(JGDA\_Flash)は、重要な情報を会員に速やかに届けることを目的とする電子メールを利用した学会広報活動である。
- 第2条(発信内容) グルダイフラッシュ(JGDA\_Flash)で会員に発信する情報は、原則として以下の性質を持った情報とする。
  - (1) 本学会の運営に関する情報
  - (2) 年次大会の開催に関する情報
  - (3) 研究会・ワークショップ等の研究集会の開催情報
  - (4) 学術誌の投稿論文募集情報
  - (5) 研究助成金公募情報
  - (6) 教員・研究員の公募情報
  - (7) 共同研究の募集情報
  - (8) その他、会員の学術研究活動に有益であると常任理事会が判断する情報
- 第3条(発信依頼) グルダイフラッシュ(JGDA\_Flash)の発信を希望する会員は、 office@groupdynamics.gr.jp 宛に発信してほしい情報を添えて、要請のメールを送信する。広報担当常任 理事および担当者は、内容を確認した後、発信の手続きをとる。
- **第4条**(委 託) グルダイフラッシュ(JGDA\_Flash)の運用システムのメンテナンスは学会事務を委託した業者に委託する。

## 附則

本規程の改定は、常任理事会にて立案し、理事会における出席者の 3分の 2以上の同意をもって決定する。 この改定規程は2015年 3 月31日より施行する。